

ИНТЕРФАКС - В Джалал-Абадской области Киргизии четверо сторонников "Хизб ут-Тахрир" отреклись от этой запрещенной террористической организации.

Они рассказали сотрудникам милиции, что стали членами "Хизб ут-Тахрир" в 2000 году, поддавшись убеждениям проповедников, что "организация помогает людям на фоне повсеместной коррупции", сообщили в пятницу "Интерфаксу" в пресс-службе УВД региона.

На решение покинуть ряды организации повлияли сотрудники милиции и спецслужбы, которые провели разъяснительную работу.

С начала 2016 года ряды сторонников "Хизб ут-Тахрир" покинули восемь жителей региона. Всего, по данным правоохранительных органов, в Джалал-Абаде начитывается 500 последователей идей этой организации.